

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

УРАЛЬСКИЙ  
РАБОЧИЙ

от 1. 1 ИЮН. 1965

г. Свердловск

Газета № . . . .

# После Парижа — Свердловск

В течение месяца в городах нашей области с детскими спектаклями выступает группа артистов Центрального театра кукол имени Образцова. Юные зрители Нижнего Тагила, Каменска-Уральского, Ирбита, Первоуральска и Асбеста горячо принимают спектакли «Волшебная калаша» и «Вот так ежик!». Всего будет дано 64 спектакля, которые увидят в общей сложности около 30.000 детей области.

Как сообщил редакции зам. директора театра Н. К. Мирский, на днях группа заканчивает выступления в Свердловской области. Во второй половине июля она объединится с основным составом театра, который сейчас находится в длительной гастрольной поездке по Франции, Бельгии, Голландии и Люксембургу. В двадцатых числах июля весь коллектив театра прибудет в Свердловск, где будет выступать в течение месяца.